

Заларинцы пополняют свой семенной фонд отборным зерном .

Активно начал засыпку семян нового урожая Заларинский район Приангарья. На текущий момент в семенные закрома поступило около 650 тонн отборного зерна.

Рассказывает ведущий агроном заларинского межрайонного отдела филиала ФГБУ «Россельхозцентр» по Иркутской области Юрий Викторович Бондарев.

- На текущую дату на полях района убрано около 20 процентов урожая пшеницы, ячменя и овса. Общий намолот составил более 6500 тонн, при урожайности 20.5 центнера с гектара. В первую очередь, конечно, убираются семенные участки. Это можно проследить по геоточкам, которые работают в системе ФГИС «Зерно».

Наряду с мониторингом семенного фонда мы параллельно проводим апробацию семенных участков. Она полностью проведена в крестьянско-фермерских хозяйствах «Качко С.Н.», «Зайцев С.А.», «Гусаров Е.Н.», «Нелепов С.В.».

Особенно хотелось бы отметить работу семеноводческого крестьянско-фермерского хозяйства «Распутина С.В.». Здесь постоянно проводятся эксперименты с различными сортами зерновых, как отечественных, так и зарубежных селекций. В арсенале же основных сортов растениеводы хозяйства используют пшеницы Бурятскую остистую и Ирень, ячмень Биом и очень продуктивный сорт овса Казачок, который очень подходит для наших климатических условий. Примерно такой же расклад по сортам используется в большинстве хозяйств района. Поскольку семеноводческое хозяйство предоставляет возможность линейным товаропроизводителям пополнять свой семенной фонд элитными семенами.

Буквально на днях отдел «Россельхозцентра» заканчивает апробацию семенных участков и полностью переключается на проверку партий зерна нового урожая.

